

Михаил. Охотник.

Можно было бы и 5 пункт записать — подбросить Саше бумажник, а потом обвинить его в воровстве, а дальше шантажом склонить к сексу, чтобы он сосал прощение, но Михаил решительно отверг такой пункт, как явно недостойный. Только лаской, только уговорами можно из юноши сделать девушку. «И потом, бабы смелых любят» — с этими мыслями Михаил решил сегодня же объясняться с Сашей. Встретившись с ним в раздевалке, Михаил решил зайти издалека:

— Знаешь, ты мне напоминаешь меня в молодости, я такой же был как — ты романтичный олень — решил зайти с козырьей Миша.

— Почему это я олень? — удивился Саша

— Да, потому, что молодой и веришь бабам, все такими были, хе-хе. А когда веришь, то и рожки незаметно вырастают, а потом бабы тебя кидают — продолжал свой спич Миша.

— Вот у тебя есть девушка? А?

— Нет. Мы расстались.

— Расстались... Ну-ну... конечно. Кинула она тебя, нашла кого-то побогаче, постарше и поинтереснее. Так ведь? — нанес удар ниже пояса Михаил Анатольевич.

— Вас это не касается — бросил Саша сквозь зубы

— Да стой ты, я тебе помочь хочу. Хочешь отомстить этой суке? Я могу тебе организовать секс с лучшими моделями города. Смотри фото на телефоне — Михаил открыл на айфоне фотоальбом, где были фотки полуоткрытых фигуристых девиц.

— Нравятся?

— Ниче так.

— Ниче... Да, ты, знаешь, скока они стоят? А знаешь, как они сосут? Эх... , брат. Хотел бы им присунуть?

— Ну, можно.

— Давай, в машине обсудим, я тебя подвезу до дома.

— Хорошо.

В машине было очень комфортно, Саша практически утонул в кожаном салоне лексуса,

— Куда ехать, Саша?

— На улицу Вязовую, 33.

— Ок. Смотри, какой расклад, я хочу быть твоим старшим другом, покровителем, у каждого свои причуды, я вот решил помогать тебе по жизни, быть твоим ангелом-хранителем, так сказать. В общем, решил я, Саша заняться благотворительностью.

— Понимаю. А от меня, что требуется?

— Твоя дружба и быть послушным мальчиком. Если хочешь после следующей тренировки трахнуть модель, советую сбрить волосы в паху и на ногах. Девушкам нравится лизать бритые ноги и сосать гладкий член без волосни.

— Хорошо я побрею.

— Вот и умница, — Миша как бы невзначай положил ладонь на Сашину коленку.

— Давай беги домой, уже приехали на Элм-стрит.

— Пока.

Саша дома.

Дома Саша много думал об этой встрече, к слову сказать, он давно собирался побрить у себя ноги и лобок, а тут появилась возможность совместить приятное с приятным.

Приняв душ, Саша взял станок и пену для бритья, намылил ноги и сбрнул все ненужные волосы, взглянув на себя в зеркало Саша почувствовал себя каким-то женственным и беззащитным, посмотрев в зеркале на себя сзади он понял, что похож на девушку, раздвинув булки он увидел волосы возле колечка ануса, которые портили всю картину. Взяв мамин крем для эпиляции, Саша смазал розетку ануса, возникло небольшое жжение, зато волосы легко удалились, и дырочка стала сексуально-привлекательной.

Надев свои любимые чулки и комбинацию, Саша понял что ему чего то не хватает, он вспомнил, что в маминой спальне, когда рылся в ее шкафу обнаружил секс игрушки, да точно, взяв из шкафа небольшую анальную пробку, Саша вставил ее в свежевыбритую попку, после этого принял яростно дрочить, наблюдая себя в большом зеркале ванной, сильнейший оргазм потряс его до основания. Саша обесилленный опустился на кафель и заплакал, как девочка